
РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

UKR.NET- новини з усієї України

РЕКЛАМА

Пресцентр Продукти та послуги Вакансії Тестовий доступ Про агентство

© 1992-2026, Інтерфакс-Україна. Всі права захищені
Вся інформація, розміщена на цьому веб-сайті, призначена тільки для персонального використання і не підлягає подальшому
відтворенню і/або поширенню в будь-якій формі, інакше як за письмовим дозволом "Інтерфакс-Україна".
Комерційні матеріали розміщуються у розділах "Пресрелізи", "Промо" та "Спецпроєкти" *. Агентство "Інтерфакс-Україна" не несе відповідальності за їх зміст.
*У випадках суспільної значущості допускається публікація в цих розділах на безоплатній основі.

Усі матеріали, представлені у відкритій частині цього інформаційного ресурсу, розміщуються із затримкою близько 15 хвилин.
Сайт містить щонайбільше 20% добового обсягу матеріалів інформагентства «Інтерфакс-Україна».
Повний доступ до онлайнових і офлайнових інформпродуктів можливий за умови тестового та контрактного підключення до інформації.
Авторське право поширюється на всі матеріали «Інтерфакс-Україна».

Про агентство Продукти та послуги Пресцентр Вхід для клієнтів: Термінал Стрічки новин УКР РУС ENG

Тестовий доступ     

Головна Події Політика Економіка Інвестиції Телеком Медицина Дипломатія Регіони Green Deal Культура Спецпроєкти

СПЕЦТЕМИ: Червоний Хрест Відновлення України Війна Енергетика Бронювання

Термінал

пошук по сайту

Reform.Energy

Події

18:19
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Арбітражний трибунал підтвердив права України у
прибрежних водах Азовського моря і Керченської протоки –
МЗС

18:07
15.06.2026

ЮНЕСКО продовжує демонструвати
нездатність виконувати свій мандат – МЗС
щодо реакції на обстріл Лаври

16:36
15.06.2026

МЗС спростувало повідомлення про
добровільну відставку посла України на Кіпрі
Ніжинського

18:05
12.06.2026

Представники дипломатичних місій відвідали
місце утримання іноземних
військовополонених – МЗС України

20:11
10.06.2026

Сибіга: 47 держав та ЄС на Раді керуючих
МАГАТЕ засудили атаку Росії на сховище
ЦСВЯП України

19:25
10.06.2026

МЗС України: Вважаємо неприпустимим
використання походження польського
заступника міністра науки Шептицького як
приводу для випадів у його бік

16:24
10.06.2026

МЗС: сподіваємося, що зустріч Зеленського
та Мадяра відбудеться найближчим часом,
маємо позитивні сигнал

16:07
10.06.2026

Україна станом на зараз не отримує
безкоштовної військової допомоги від
Болгарії – речник МЗС

15:54
10.06.2026

МЗС про візит Абрамовича: Зеленський
використовує навіть найменшу можливість
наблизити мир

15:35
10.06.2026

МЗС про саміт НАТО у Туреччині:
сподіваємось на сильні сигнали, насамперед
по ППО

15:19
10.06.2026

МЗС про можливу зустріч Зеленського і
Трампа на G7: графіки лідерів узгоджуються,
але ми завжди "за"

Рішення Арбітражного трибуналу у справі щодо прав прибережної держави в Чорному
морі, Азовському морі та у Керченській протоці підтверджує зневажання нормами
міжнародного права з боку РФ, а її спроби нав’язати світові наслідки злочинної агресії як
нову реальність не мають і не матимуть міжнародно-правового визнання, йдеться в
коментарі Міністерства закордонних справ України, текст якого опублікований на сайті
відомства в понеділок.

"У фінальному рішенні Арбітражний трибунал не встановив, що Азовське море і
Керченська протока – це так зване "російське озеро", натомість підтвердив їхній статус як
внутрішніх вод двох держав – України та Російської Федерації. Україна незмінно
залишається прибережною державою в Чорному морі, Азовському морі й Керченській
протоці та зберігає за собою всі наділені їй міжнародним правом суверенні права, а жодні
протиправні односторонні дії Росії після 2022 року на це не вплинули", – зазначають в
українському зовнішньополітичнму відомстві.

За даними МЗС, справа була ініційована Україною 14 вересня 2016 року у зв’язку з
порушенням Російською Федерацією своїх зобов’язань за Конвенцією ООН з морського
права у прилеглих до узбережжя Криму акваторіях Чорного та Азовського морів і
Керченської протоки з 2014 року. 22 квітня 2026 року Арбітражний трибунал, створений
відповідно до Додатку VII Конвенції ООН з морського права 1982 року (UNCLOS), виніс
рішення по суті.

"Окремо Арбітражний трибунал встановив, що РФ порушила свої зобов’язання за
Конвенцією ООН з морського права, не провівши належної оцінки впливу на навколишнє
середовище під час будівництва так званого "мосту", прокладання підводних енергетичних
кабелів і газопроводу, та не забезпечила належного повідомлення і оприлюднення
результатів такої оцінки, що становить порушення зобов’язань належної обачності та
співробітництва у сфері захисту морського середовища", – йдеться в повідомленні.

Теги: #чорне_море  #азовське_море  #арбітражний  #трибунал  #мзс
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Цілеспрямована атака РФ по району Лаври та
Мистецького арсеналу підтверджена –
Зеленський

Одна з постраждалих в Києві померла в лікарні
– 5 жертв у столиці внаслідок масованої атаки
ворога, повідомив Кличко

У ніч на понеділок збито 632 ворожі цілі: 50
ракет та 582 ворожі БпЛА, було влучання 20
балістичних ракет та 27 ударних БпЛА на 42
локаціях

П'ятеро загинули, ще 9 постраждали внаслідок
нічного ракетного удару по Харкову

Четверо загиблих і 23 поранених внаслідок
масованої гібридної атаки ворога на Київ

О СТА Н Н Є

Україна очікує якнайшвидшого запуску в "Дії"
подання заяв до Реєстру збитків щодо культурних
цінностей – Мудра

Стефанчук розпочав робочий візит до Великої
Британії

НБУ з 16 червня вводить в обіг банкноти 100 грн із
гаслом "Слава Україні! Героям слава!"

Апеляційний суд залишив без змін вирок у справі
розкрадання коштів кіностудії ім. О. Довженка – САП

В ЄС підтвердили факт підготовки Китаєм
російських військових для війни в Україні – Каллас

Міноборони про джерела фінансування підвищення
зарплат військовим: гроші з бюджетів відомства

Понад половина підатестаційного керівного складу
БЕБ вибуло менше ніж за рік

Поліцейські вилучили бойову частину "Герань-2"
поблизу проїжджої частини в Києві

Двоє українців визнані винними в організації підпалу
будинку Стармера, третього виправдано – ЗМІ

Міноборони про звільнення зі служби: Проведений
час в армії не буде рахуватися лінійно

2 хв читати      
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